



В Москве возбуждено уголовное дело по факту незаконного лишения свободы мужчины



Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по городу Москве возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного п. «а» ч. 2 ст. 127 УК РФ (незаконное лишение человека свободы, не связанное с его похищением, группой лиц по предварительному сговору).

По версии следствия, в период с 23 декабря 2016 года по 8 января 2017 года двое мужчин и иные неустановленные лица под предлогом трудоустройства пригласили к себе в квартиру одного из жилых домов по улице Кировоградская в городе Москве 39-летнего мужчину и подавив его волю к сопротивлению с помощью применения физической силы, незаконно удерживали без объяснения причин. Установлено, что потерпевший был лишен возможности пользоваться телефонной связью и личными документами. Однако, он смог обратиться за помощью к жителям дома посредством записки, переданной через окно. После чего соседи



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по городу Москве

сообщили о произошедшем в правоохранительные органы.

Благодаря грамотно спланированным совместным мероприятиям следователей Главного следственного управления СК России по городу Москве, сотрудников столичной полиции и Росгвардии потерпевший был освобожден, оба мужчины задержаны. Ими оказались 44-летний и 37-летний жители столицы.

В настоящее время следователями проводится комплекс следственных действий, направленный на установление мотивов совершенного преступления, а также иных эпизодов противоправной деятельности подозреваемых. В ближайшее время фигурантам планируется предъявление обвинения и избрание меры пресечения. Расследование уголовного дела продолжается.

11 Января 2017

Адрес страницы: <https://moscow.sledcom.ru/news/item/1092948>